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Pokusy USA zakázat TikTok nejsou o „bezpečnosti“
rt.com/news/572417-us-china-tiktok-ban

4. března 2023, 1:19

DomovSvětové zprávy

Washingtonští zákonodárci mají odpor k čemukoli, co přichází z Číny

a dosahuje celosvětového úspěchu

Timur  Fomenko , politický analytik 

TikTok je nejúspěšnější aplikace sociálních médií, která se objevila v

posledním desetiletí.

TikTok, obrovský fenomén mezi mladými lidmi, se etabloval jako

jediná nejstahovanější aplikace na světě a stal se základním prvkem v

životech mnoha lidí stejným způsobem, jakým to v minulosti

spravovaly jiné platformy, jako je Facebook.

Ne všichni jsou však šťastní. Jednou z jedinečných vlastností TikTok

je, že je to první neamerická aplikace sociálních médií, která kdy

získala celosvětový převahu. Ještě důležitější je, že je čínská, a

přestože aplikace není politická, její spojení s Pekingem ji přivedlo do

palby.

Výbor Sněmovny reprezentantů USA právě odhlasoval předložení

zákona, který, pokud bude podepsán, dá prezidentovi pravomoc

zakázat TikTok, jak si přeje. Stejně tak sám americký prezident Joe

Biden nařídil odstranění aplikace ze všech federálně vlastněných

zařízení, což je krok, který zkopírovaly některé další západní země.

Přečtěte si více
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Americký sněmovní výbor hlasoval o zákazu

TikTok

Toto tvrzení zní, protože TikTok je „vlastněný

Čínou“, musí to být „riziko národní

bezpečnosti“. Nejjestřábí američtí senátoři, jako

jsou Josh Hawley a Marco Rubio, nikdy neskrývali své úmysly zcela

zakázat to ve Spojených státech, a kdo může zapomenout, že

Trumpova administrativa se o to již pokusila, ale poté, co byl tento

krok zpochybněn, byl neúspěšný  . u soudu ?

Samozřejmě neexistují žádné vážné důkazy o „bezpečnostním riziku“,

které představuje TikTok – pouze vina ze spojení, protože aplikace je

čínská. Firma tvrdě pracovala a věnuje obrovské množství peněz na

lobbing a marketing, aby dokázala opak. Zdá se, že to nestačí k

zastavení přílivu paranoie, který se valí jeho směrem.

Skutečnost? USA prostě nejsou racionální, pokud jde o jednání s

Čínou. Americká politická kultura je hluboce ovlivněna

'McCarthyistickým' strašením, a když není k dispozici dostatek

solidních faktů, které by ospravedlnily agresivní politické rozhodnutí,

jsou taková rozhodnutí přijímána na základě emocionálních

prohlášení. Tyto emocionální výroky nejčastěji souvisí se strachem

nebo nenávistí a jsou vykonstruovány tak, jak je nezbytné k vytvoření

veřejného souhlasu. Toto je „post-pravdivý“ svět a Čína je na jeho

druhé straně.

Během několika posledních let si USA vytvořily averzi vůči čemukoli,

co přichází z Číny, co dosáhlo celosvětového úspěchu. Americká

zahraniční politika je nyní posedlá snahou zadržet Čínu za každou

cenu, zejména v oblasti špičkových technologií, které, pokud bude

Pekingu umožněno uspět, nesmírně vyčerpá moc a vliv USA.

Spojené státy následně uvedly na seznam entit nebo na černou listinu

tisíců čínských společností. Mezi nedávná opatření patří zacílení na

celý pekingský polovodičový průmysl. Stalo se tak poté, co se

Washington rozhodl ochromit Huawei. Když USA pronásledují

https://www.rt.com/news/572281-tiktok-ban-bill-congress/
https://www.npr.org/2020/12/07/944039053/u-s-judge-halts-trumps-tiktok-ban-the-2nd-court-to-fully-block-the-action


3/4

čínské společnosti, které se snaží zničit, vznášejí na ně stejná vágní

obvinění a tvrdí, že jsou „hrozbou pro národní bezpečnost“ a že díky

jejich „spojení“ s čínskou vládou existuje riziko, že technologie bude

použita k odebrání vašich dat a jejich špehování.

Přečtěte si více

Proč je teorie úniku z laboratoře Covid-19 zpět v

titulcích?

Tato obvinění mohou být stejně hloupá jako

tvrzení, že  ledničky vyrobené v Číně mohou špehovat lidi . Nikdy v

této „debatě“ nebyl předložen žádný pevný důkaz. USA to prostě

opakují znovu a znovu, dokud se nestanou zavedeným tropem v

populárním diskurzu, nebudou papouškovány mainstreamovými

médii a nebudou řídit veřejnou debatu ve spojeneckých zemích, aby

dosáhly zahraničněpolitických výsledků, které si Washington přeje.

Přesně tak dokázaly USA přesvědčit spojenecké země, aby vyloučily

Huawei ze svých sítí 5G.

Stále však zůstává nejasné, zda Bidenova administrativa skutečně

zakáže TikTok v celé zemi. Zaprvé je to proto, že ačkoli se jedná o

velmi úspěšnou čínskou aplikaci, realita je taková, že sázky na úspěch

TikTok nejsou strategické. Nemění rovnováhu sil mezi USA a Čínou v

dynamice, která může mít vojenské důsledky, alespoň ne takovým

způsobem, jako mohou polovodiče. Za druhé, takový zákaz může mít

šokující dozvuky pro svobodu slova a existuje vážný argument, že

může být protiústavní. Příkladem je, že předchozí pokusy Trumpovy

administrativy o zákaz čínských aplikací, včetně WeChat a

samotného TikTok, byly zablokovány u soudů. To vytváří precedens

bez ohledu na jakýkoli návrh zákona, který americký Kongres schválí.

Vzhledem k tomu je jasné, že posedlost TikTok není nic jiného než

kolektivní masová hysterie, stejná masová hysterie, která dnes v USA

prostupuje všechny věci související s Čínou. Zda to však někdy
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povede k podstatným politickým výsledkům v případu TikTok, se

teprve uvidí, a pokud by k tomu někdy došlo, pravděpodobně by to

vyvolalo pobouření a stálo by Bidena generaci mladých voličů.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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